

“添”平安“树”未来 大型植树活动圆满举行

本报讯(记者 刘哲)2025年5月24日上午,主题为“我为北疆添新绿 三北攻坚做贡献”大型植树活动圆满举行,该活动在自治区党委统战部、自治区党委金融办共同指导下,由内蒙古光彩事业促进会及内蒙古金融行业协会共同发起,由平安人寿内蒙古分公司承办,吸引了1000余名热心公益的市民参与。

活动启动仪式上,内蒙古自治区党委统战部非公有制经济工作处处长、内蒙古光彩事业促进会秘书长么红杰在发言中号召全体参与人员争做“生态优先、绿色发展”的倡导者与践行者,在助力打好“三北”工程攻坚战中,发光发热,争



当筑牢祖国北方重要生态安全屏障的绿色守护者。

此次活动邀请内蒙古农业大学林学院园林系党支部提供技术支持,包红光副教授团队

现场讲解树木种植要领,通过理论讲解与实操指导结合,为提升树苗成活率提供专业保障。

活动期间适逢中国平安保险(集团)有限公司37年司庆,

内蒙古自治区保险行业协会会长、平安人寿内蒙古分公司党委书记张勇清表示,金融企业应主动担当,将社会价值融入产品与服务,以绿色理念引领实际行动,携手共建新时代生态文明。

活动现场以“添平安 树未来”为口号,同步启动“光彩平安公益节”系列活动。根据工作安排,内蒙古光彩事业促进会与平安人寿内蒙古分公司将聚焦“绿色生态、乡村振兴、教育公益”三大领域,构建“三个一万”公益矩阵:一是“种一万棵树”——共建北疆生态防护林;二是“助一万亩田”——激活乡村振兴新动能;三是“捐赠一万册图书”——点亮乡村

儿童成长之路,以“金融为民”为宗旨,打造内蒙古自治区公益文化新标杆。

植树过程中,参与者挥锹培土、扶苗浇水,新栽树苗迎风挺立,化身守护北疆生态防线的绿色卫士。多位市民表示,活动创新性将环保实践与亲子教育结合,“以植树作为儿童节礼物”的理念极具意义,为家庭提供了参与内蒙古生态文明建设的公益新平台。

据悉“光彩平安公益节”将持续推动“人人参与、久久为功”的生态文明建设长效机制,在每一棵树、每一亩田、每一本书中,助力“三北”工程攻坚战,谱写绿色内蒙古高质量发展新篇章。

建设银行呼和浩特分行团委与土默特左旗团委开展共建活动



为积极发挥青年在急难险重任务中的作用,通过加强政企沟通协作赋能乡村振兴,为推动区域经济进步贡献青春力量,近日,建设银行呼和浩特分行团委与土默特左旗团委开展共建活动,以青春之声共话“团聚”力量。

“青”力话振兴

建设银行呼和浩特分行团委青年代表分享了所辖团委在强化组织建设、激发青年活力,推动青年志愿服务活动等方面发挥的积极作用,并就双方如何开展合作共建,支持土默特左旗区域经济发展,赋能乡村振兴做进一步研讨。土默特左旗团委有关负责同志表示将积极配置资源要素,联合开展青年突击、联谊交友、解压赋能等各类主题活动,全方面提升引领凝聚青年、组织动员青年、联系服务青年的工作质效。

“团”聚启新程

座谈会后,双方选派代表进行了趣味桌球友谊赛活动,大家全神贯注投入到比

赛中,无论是精准的远台进攻,还是细腻的防守走位,充分展现了团员青年们团结协作、积极向上的精神风貌!每当打出精彩进球时,大家都报以热烈掌声,现场洋溢着轻松友好的氛围。友谊赛期间,双方青年员工相互交流工作心得,分享生活趣事,在桌球赛交流中结下了深厚友谊,舒缓了个人压力。

本次活动以搭建政银共建平台为主线,关心关爱青年成长为目标,以团委协同发力实现优势互补,助力双方全面合作关系迈上新的台阶。

下一步,建设银行呼和浩特分行团委将继续发挥桥梁纽带作用,全力搭建对外合作交流平台,为进一步推动乡村振兴,服务实体经济贡献青春力量。

(王怡然)



工商银行内蒙古分行迅速响应“服务消费与养老再贷款”政策 赋能内蒙古文旅产业升级

近日,工商银行内蒙古分行在总行及中国人民银行内蒙古分行的指导下,向区内某国家4A级旅游景区运营企业成功发放贷款。这笔业务是中国人民银行推出服务消费与养老再贷款政策后,内蒙古地区旅游领域的首笔融资项目,标志着该行在支持消费升级与养老产业发展中实现突破性进展。

4月25日,中央经济工作会议提出设立服务消费与养老再贷款政策框架;5月9日,中国人民银行印发专项通知,明确要求金融机构加大对文旅、养老等民生领域的支持力度。

工商银行内蒙古分行迅速行动,高效对接重点客户需求,优化审批流程,于5月14日完成首笔贷款精准投放,充分体现政策传导的“内蒙古速度”。该行通过“信用贷款+多元化增信”模式,量身定制融资方案,有效满足企业日常经营周转需求,助力景区稳定运营。此举不仅彰显对文旅产业的战略支持,更体现对民营经济融资需求的精准响应,为区域文旅经济注入信心与动能。

下一步,工商银行内蒙古分行将持续贯彻国家“扩大服务消费、提振民生需求”战略部署,依托国有大行资源整合优势,深度运用央行再贷款工具,聚焦文旅康养全产业链,深化消费与养老领域服务创新,实施“清单制管理+专业化服务”双轮驱动:一是增强场景覆盖,动态追踪文旅消费、康养社区、健康服务等核心场景,锁定重点客户;二是推动服务升级,组建跨部门服务团队,提供融资规划、资金管理等综合解决方案,打造民生金融服务标杆,为自治区经济社会高质量发展持续贡献“工行力量”。

